

**PROCEDURA APERTA PER L'ACQUISIZIONE DI FORNITURE DI DISPOSITIVI MEDICI PER CHIRURGIA TORACICA, NEONATALI E ORL MEDIANTE SOTTOSCRIZIONE DI UN ACCORDO QUADRO CON PIU' OPERATORI (UNO PER CIASCUN GRUPPO MERCEOLOGICO IN GARA)'**

**QUESITO. PUNTO 7 PAG. 13 DISCIPLINARE.** Si dispone che la cauzione provvisoria debba riportare l'autentica della sottoscrizione. Si chiede di esplicitare cosa si intenda con tale richiesta.

RISPOSTA. Si conferma quanto prescritto nel disciplinare di gara, in conformità al bando tipo ANAC , ovvero la garanzia fideiussoria, dovrà:

.....

7) riportare l'autentica della sottoscrizione;

8) essere corredata da una dichiarazione sostitutiva di atto notorio del fideiussore che attesti il potere di impegnare con la sottoscrizione la società fideiussore nei confronti della stazione appaltante;

**QUESITO SU OPERAZIONI DI RILANCIO:**

Si chiede di precisare se le operazioni di rilancio soggiacciono a determinati limiti minimi o possano essere effettuati liberamente.

RISPOSTA. NON SONO PREVISTI LIMITI MINIMI.

**QUESITO SU GRUPPO 13**

Si richiedono maggiori dettagli riguardo caratteristiche tecniche del Gruppo 13, la cui descrizione "CATETERE OMBEL PUR ORX FR" sembra corrispondere a prodotti di una Ditta .

*RISPOSTA: LA DENOMINAZIONE SI INTENDA ""CATETERE TIPO OMBEL PUR ORX FR", le cui caratteristiche sono quelle descritte nel Capitolato speciale.*

**QUESITO SU LOTTO 25**

Chiediamo conferma che la quantità relativa al fabbisogno annuale di 24 pezzi sia riferita alla coppia di splint (dx+sx).

*RISPOSTA: Il fabbisogno di 24 pezzi è riferito alla coppia.*

**QUESITO SU LOTTO 26**

Chiediamo conferma della presentazione di una campionatura di 5 pezzi anche per tale prodotto con fabbisogno dichiarato di 10 pezzi/anno. Si fa presente che il prodotto da noi eventualmente offerto è in confezione singola.

*RISPOSTA: si acconsente ad una campionatura di 2 pezzi.*

